



2011年12月17日 星期六 统筹 王绍禹 编辑 熊维维 校对 一广 版式 王艳

副市长扎吐·沙衣热木： 郑州汽车保有量居中部六省第一位

“中原逢盛事，嵩岳迎宾朋。”12月16日，郑州市人民政府副市长扎吐·沙衣热木出席2011中国汽车风云榜颁奖典礼并致欢迎辞，对来自全国各地40家汽车制造企业、20家主流媒体总编辑和100余家汽车4S店的嘉宾表示热烈的欢迎。

位于中原腹地的郑州汽车行业从无到有、从小到大、从弱到强，汽车品牌由几种到上百

种，得到了飞跃式的发展。会上，他指出，郑州汽车行业在“十一五”期间，整车制造水平突飞猛进，其产品已具备国际市场竞争力，宇通客车享誉世界，郑州日产领跑专业市场，海马郑州后来居上，郑州汽车的保有量已经在中部六省中占据第一位，充分显示了河南作为人口大省和汽车消费大省的潜力和地位。

同时指出，2011年是“十二五”开局之

年，是国务院正式出台《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》和建设中原经济区的第一年，是郑州都市区的建设元年，郑州汽车行业又迎来了历史上一个令人振奋的发展机遇，此次盛会的举行，将使大家更加清晰地看到行业的趋势与未来，从而进一步推进郑州汽车产业的发展。

扎吐·沙衣热木对郑州汽车产业提出期望，

希望他们能够肩负起在中原经济区建设中“挑大梁、走前头”的重任，通过这次盛会进一步推进郑州汽车产业健康快速发展。并真诚邀请参加盛典的嘉宾们在郑期间，能够多看看郑州的历史文化、人文景点，感受一下美丽郑州的变化与发展。

颁奖仪式开始前，扎吐·沙衣热木还亲切会见了“中国强势媒体汽车联盟”以及汽车行业代表。

“2011中国汽车风云榜”揭晓

上海通用汽车摘得风云企业大奖 东风汽车任勇获风云人物

现场直击

年度大奖总榜单权威发布

天地之中，始祖山下，黄河之畔，几千年前中华人文始祖轩辕黄帝出生于此，他创造文字，始制衣冠，建造舟车，发明指南车。几千年后进入21世纪的今天，由郑州晚报等20家国内强势媒体精心打造的“2011中国汽车风云榜”颁奖盛典在这片热土隆重举行。

郑州市人民政府副市长扎吐·沙衣热木出席颁奖盛典并发表了热情洋溢的致辞。他首先对参加颁奖典礼的中国强势媒体汽车联盟成员、汽车制造企业和经销商代表表示欢迎，希望郑州汽车产业能够担负起在中原经济区建设中“挑大梁、走前头”的重任，通过这次盛会进一步推进郑州汽车产业健康快速发展。

郑州市委宣传部副部长、中原报业传媒集团党委书记、董事长、郑州日报社社长宋建国启动了颁奖盛典的水晶球。

中原报业传媒集团党委副书记、郑州日报社总编辑兼郑州晚报社总编辑石大东随后代表中国强势媒体汽车联盟2011年轮值主席单位郑州晚报致辞。6年前，中国强势媒体汽车联盟成立，第一届中国汽车风云榜在重庆揭晓，由此揭开了媒体业与汽车产业之间交织、促进的合作大幕。6年后，联盟成员达到20家，足迹遍布大江南北，发出了中国车市最鲜活的新闻报道，“中国汽车风云榜”更被誉为国内最权威和最有影响力的汽车价值评价体系。中国强势媒体汽车联盟倡导重点城市



本报把象征着中国车市民意的水晶方向盘传递给2012年联盟轮值主席单位重庆商报

一城一报，在汽车专业领域强势影响消费者，造就了联盟在国内不可替代的领袖地位。

在众人期盼中，2011年度销售者喜爱经济型车、喜爱中级车、喜爱中高级车、喜爱运动车、喜爱自主品牌车、喜爱商用车、微型汽车风云大奖、MPV风云大奖、风云人气新车大奖、2012年最值得期待新车大奖等近40个奖项一一颁出。

最后，2011中国汽车风云榜4个分量最重的大奖依次揭开谜底。其中，一汽大众摘走风云品牌大奖，东风汽车有限公司副总裁、东风日产乘用车汽车副总经理任勇摘得风云人物大奖，汽车大奖花落上海大众新帕萨特，而压轴大奖风云企业大奖经过100天的初选和数十名专家的评审以及数百万选票的决选，最终被上海通用汽车纳入囊中。

现场花絮

关注度广

20家国内主流媒体聚焦“风云榜”

此次盛典，不仅吸引了来自中国强势媒体汽车联盟20家成员单位的报道和关注，还吸引了中央电视台CCTV-4亚洲频道、美洲频道、欧洲频道制作专题播放，CCTV-4还将在网站进行专题报道。

同时，新浪、搜狐、网易、腾讯、中原网都纷纷在网上实时报道，郑州晚报官方微博更是现场实况转播，大量网友关注。



节目精彩

少林功夫表演助阵颁奖盛典

整场盛典，穿插进行了激光舞、武术表演、国内知名模特汽车灵感秀、歌曲演唱等文艺节目，赢得现场嘉宾阵阵掌声。特别是少林武术表演，很多嘉宾都是首次现场观看，引来一片惊讶和叫好声。



群雄逐鹿 问鼎中原

